est une hamza de liaison. La hamza disparait du Alif

1y — 1

Elle se prononce lors du commencement de la lecture et non lors de la

continuité.
Elle permet de parvenir a la lettre sakina qui la suit.

- Dans la préposition , elle portera toujours la

Exemple : ¢l ‘—‘-’:‘M

- Dans les , elle portera toujours une

Exemple : (’;-Nl

- Dans les , on regarde la

e Le hamzatou al wasl, portera une du

verbe porte une
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Exemple : S|

e Le hamzatoul wasl, portera verbe
porte une
Exemple : Cﬂsl ‘—"/)-*-41
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Lorsqu’il y a chedda : la 3¢Me Jettre est < car )

Lors de la continuité la hamzatoul wasl ne se prononce pas

a2 %) @
Exemple : C;UM RS aall G

(Le cours n’est pas complet, ce n’est qu’une approche de la hamzatoul wasl)



